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des verbes 3 imparfait

Donne cette fiche a une personne qui te demandera de conjuguer un verbe @ une personne donnée (exemple : "le verbe <faire> a la premiere

personne du singulier' dans un ardre aléatoire. Cette personne coloriera en rouge si tu t'es trompé, en vert si tu as répondu juste rapidement.

i étais 2OODO00) i aimais DDODDOD
tu étais 000000 e groupe tu aimais DDDDDDD
ETRE | elle était DOOOOD0 AIMER il, elle aimait Q000000
nous étions |V (verbes en -er) |nous  aimions [ DDDDDDO
vous étiez 0000000 vous aimiez D0DD0DD
ils, elles étaient O0000QY ils, elles aimaient |DDDODOOD
i avais 0000000 22 groue: |8 finissais | OOO00000
tu avais ololoeelel FINIR tu finissais QO0OO0000
AVOIR |il, elle avait 2000000 (verbes en-ir |il, elle finissait |22ODODD0
nous avions 9000006 etparticipe |0y finissions | 2000D00
vous aviez 2000000 pr?:::{:g” " |vous finissiez |DDDDOD0D
ils, elles avaient 2000000 ils, elles finissaient | DDDDDDO
je faisais 1DDDDO0
tu faisais 2000000
3¢ groupe || glle faisait DOODODD
FAIRE | ous faisions |0000000
vous faisiez 0000000
ils, elles faisaient |2OODODD)
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Donne cette fiche @ une personne qui te demandera de conjuguer un verbe @ une personne donnée (exemple : "le verbe <faire> a la premiére

personne du singulier" dons un ordre aléatoire. Cette personne coloriera en rouge si tu t'es trompe, en vert si tu as répondu juste rapidement.

I étais 0000000 i aimais DOOO000
tu étais oeeeeee 1er groupe tu aimais DDDDDDO
ETRE |l elle était 0000000 AIMER il, elle aimait DDDDODDD
nous  étions lapedaptogel (verbes en -er) |NOUS aimions 20DO0DO00D
vous étiez 0000000 vous aimiez DODODOOOD
ils, elles étaient 2000000 ils, elles aimaient | 2D2DDODDD
i avais ::)":) > f)f),:) J 2 rlpE B finissais |22 ))) 20
tu avais 2000000 FINIR |tu finissais |Q200O0ODO0O
AVOIR |il, elle avait DOOOO00 (verbes en-ir |il, elle finissait 20DDDDDD
nous avions 0000000 etparticipe | hous  finissions | 2200000
GBUE 0000000 prei:::r: S" " |vous finissiez |2DDDODD
ils, elles avaient OO00000 ils, elles finissaient | DDDDDDO
je faisais DOO0000
W ek DDDDDD0D)
3¢ groupe || olle faisait 0006 600
FAIRE nous faisions OODDODDD
vous faisiez DD
ils, elles faisaient | 220D




